

НЕГРОИДНАЯ РАСА: ПРИЗНАКИ, ПРЕДСТАВИТЕЛИ.



В современном мире существуют 3 расы:

1. монголоидная,
2. негроидная
3. европеоидная.

Между собой они отличаются по физическим признакам: черты лица, цвет кожи, разрез глаз, форма и цвет волос.

Негроидная раса разделена на 2 ветви – австралийская и африканская.

Что такое расы? Говоря обычным языком, расы – это группы людей, которые отличаются друг от друга физическими особенностями.



Интересные факты о расах

Знаете ли вы о том, что многие антропологи считают: самыми красивыми представителями европеоидов являются грузины? Ну, конечно, каждый из нас знает, что люди разных рас влюбляются друг в друга и в результате от такого брака рождаются дети со смешанной расой.



- ? К примеру, смешение негроидной и европеоидной рас приводит к тому, что рождаются дети, которых мы называем мулатами.
- ? А если в негроидном и монголоидном браке рождается малыш, то его называют самбо.

Дети от таких смешанных браков во всём мире признаны самыми красивыми. Этих малышей называют метисами. Как правило, они имеют правильные черты лица, красивое тело, здоровые зубы и волосы и самое главное - отличное физическое состояние.

{ негроиды

- ? Каждому известно, что основную часть Африки населяет негроидная раса. Но мало кто знает, что между собой ее представители отличаются цветом кожи (темнее или немного светлее), ростом и толщиной губ.

{ австралоиды

- ? Представителями этого типа являются жители Австралии. Признаки негроидной расы этого типа: тёмный цвет кожи и волос, большие зубы, волнистые или курчавые волосы, короткая шея, высокий рост.

Австралоиды Как было упомянуто в начале статьи, негроидная раса делится на 2 группы

2 Иногда австралоидов считают отдельной расой, но многие до сих пор объединяют их с негроидами. На сегодняшний день австралоидная раса подразделена на следующие типы: **австралийский, ведоидный, андаманский, айнский, полинезийский**. Был ещё один тип, но, к сожалению, он прекратил своё существование ещё в 19 веке. Ещё один тип, которому сейчас угрожает исчезновение – это айнский тип.



Отсюда следует, что представители негроидной расы обитают не только на территории Африки. Австралоидная раса составляет всего лишь 0,3% от общего количества населения мира. К ним относят племена – негритосы, айны и ведам.

Современные антропологи отнесли жителей Египта и Ливии к европеоидной расе. Дело в том, что у большинства жителей Северной Африки светлая кожа, голубые, иногда серые глаза, а у некоторых представителей русые цвет волос

. Также можно встретить идущего по улице белокурого ливийца. Все расы людей, негроидная в том числе, подразделяются ещё и на подтипы: суданский (представители этого типа являются классическими негроидами), восточно-, южно- и северо-Африканский, Эфиопский.



? Когда у людей спрашивают о том, какие они знают признаки негроидной расы, все в один голос твердят – тёмный пигмент кожи. Второй по популярности ответ – это пухлые губы. Почему же природа наградила их губами, к которым стремятся многие представительницы прекрасного пола? Внешность представителя любой расы приспособлена к климатическим условиям местности, где он обитает.

.Негроидная раса изначально сформировывалась на территории Африки, Океании, Южной Азии и Австралии. И именно их внешность наглядно показывает нам, как они на протяжении веков приспособились к климату среды обитания.

1. Жёсткие и курчавые волосы, больше напоминающие шапку, защищают их от солнечного излучения.
2. Тёмный цвет кожи – это признак того, что у них высокое содержание меланина. Именно он спасает их от ультрафиолета.
3. Широкие ноздри нужны для того, чтобы в процессе дыхания у них была хорошая теплоотдача.
4. И, наконец, губы. Чем пухлее губы, тем больше размер слизистой оболочки. Именно через неё испаряются излишки влаги.

В мире 16,6% населения принадлежат к негроидной расе. К ним относят население Африки, Центральной Америки, Бразилии, племена – пигмеи, бушмены и готтентоты. Негроидная раса.

Негроиды–альбиносы Кто такие альбиносы? Это люди, у которых организм по разным причинам не может вырабатывать меланин, отвечающий за пигментацию кожи. Такие люди никогда не могут загореть, возникает лишь краснота. Часто под воздействием ультрафиолета у них появляются серьёзные заболевания.



В Африке тоже живут альбиносы, но, к сожалению, из-за климатических условий на третьем десятке жизни у них обнаруживают раковое заболевание. Многие негроиды-альбиносы не знают, почему они родились такими. Дело в том, что в странах Африки считается невоспитанностью узнавать об этом. И зачастую такие вопросы считаются большим неуважением к родителям. Поэтому такие темы здесь запретны.

По религиозным соображениям альбинизм принято считать предопределением, а это значит, на то была Божья воля. Больше детям-альбиносам знать не положено и нужно просто жить с этим. Какой бы ни была запрещённой эта тема, африканские люди нашли оригинальный ответ. Некоторые из них считают, что во время зачатия ребёнка у женщины была менструация, или любовные утехи были в фазе полной луны и самое оригинальное объяснение: «Зачатие произошло среди белого дня»! Когда журналисты задали такой вопрос африканскому альбиносу, ребёнок ответил, что не является частью мира людей, он принадлежит к миру духов. Какой бы ни была причина альбинизма у негроидной расы, такие люди всегда будут сталкиваться с различного рода предрассудками. Они не всегда негативны.

? Многие шаманы считают, что в крови и волосах таких необычных детей есть вещества, притягивающие удачу и богатство. Бытует мнение, что альбиносы очень умные. Но большинство африканских людей считают, что такие люди притягивают несчастье. Что же, каждый будет придерживаться своего мнения. Как говорят в народе: «Сколько людей, столько и мнений».

